
Інформація про взаємодію органів виконавчої влади з громадськими 
радами протягом ІV кварталу 2025 року 

 
 

Секретаріатом Кабінету Міністрів проаналізовано інформацію 87 органів 
виконавчої влади (15 міністерств, 47 інших ЦОВВ, 24 обласних, Київської 
міської військових адміністрацій) про їх взаємодію протягом ІV кварталу 2025 
року з громадськими радами, утвореними відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів від 3 листопада 2010 року № 996. 

В інформаційній довідці не аналізувалася інформація про діяльність 
громадської ради при Держкіно у зв’язку з її ненаданням, а також про громадські 
ради (ради громадського контролю) при НАЗК, АРМА, НСЗУ, БЕБ, оскільки 
утворення і діяльність відповідних консультативно-дорадчих органів 
передбачена іншими законодавчими та нормативно-правовими актами.  

 

 Станом на кінець ІV кварталу 2025 р. громадські ради утворені при 59 
органах виконавчої влади: 

- 10 міністерствах (крім МВС, Мінекономіки, Мінрозвитку, Мінкульту, МОЗ); 
- 29 інших ЦОВВ (крім Укрдержархіву, ДПС, Укртрансбезпеки, 

Держгеокадастра, Адміністрації судноплавства, Держслужби у справах дітей, 
ДАЗВ, Держенергоефективності, Держенергонагляду, Держатомрегулювання, 
ДАРТ, ДІАМ, Агентства відновлення, Антимонопольного комітету, Національної 
поліції, Українського інституту національної пам’яті, Національної комісії зі 
стандартів державної мови, Фонду державного майна);  

- 19 обласних та Київській міській державних адміністраціях (крім 
Дніпропетровської, Житомирської, Запорізької, Івано-Франківської та Львівської 
обласних державних адміністрацій). 

При ДРС, Держстаті та Держекоінспекції громадські ради утворені, але  
фактично не функціонують. 

Протягом ІV кварталу 2025 року установчі збори з формування складу 
громадських рад не відбувалися, враховуючи положення підпункту 1 пункту 8 
постанови Кабінету Міністрів від 03.11.2010 р. № 996. 

При Дніпропетровській та Житомирській обласних державних 
адміністраціях громадські ради не функціонували через відповідні рішення 
судових органів; строк повноважень громадських рад при ДПС, Держгеокадастрі 
та Івано-Франківській обласній державній адміністрації завершився у січні 2022 
р., водночас призначені на 24 лютого 2022 р. установчі збори не відбулися; 
повноваження громадських рад при Адміністрації судноплавства та 
Держенергоефективності були припинені достроково протягом 2022 року; 
повноваження громадської ради при Держатомрегулюванні припинені протягом 
2023 року, при Львівській ОДА – у 2024 році, при ДАЗВ – у І кварталі 2025 року, 
при Укрдержархіві – у ІІІ кварталі 2025 року. 
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Проведення засідань громадських рад 
 
У ІV кварталі 2025 року: 
- 23 громадські ради провели по 1 засіданню (при МЗС, Мінмолодьспорті, 

Мінсоцполітики, Мінфіні, Мін’юсті, Державіаслужбі, Держаудитслужбі, 
Казначействі, ДМС, Держекспортконтролі, Держпродспоживслужбі,  
Держводагентстві, Держрибагентстві, Держмистецтв, НАДС, ДКА, 
Адміністрації Держспецзв’язку,   Одеській, Полтавській, Сумській, Харківській, 
Херсонській та Чернівецькій  ОДА), що відповідає періодичності, визначеній 
Типовим положенням про громадську раду, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996;  

- 9 громадських рад провели по 2 засідання (при Міненерго, Міноборони,  
Держмитслужбі, Держлікслужбі, Держпраці, Держлісагентстві, Пенсійному 
фонді, Тернопільській ОДА та Київській МДА); 

- 3 громадські ради провели 3 і більше засідань (при Вінницькій, 
Закарпатській та Хмельницькій ОДА);  

- 19 громадських рад не проводили засідань протягом кварталу (при МОН, 
Мінветеранів, Мінцифри, ДРС, Держгеонадрах, Держстаті, ДСНС, ДЕСС, 
Держекоінспекції, Адміністрації Держприкордонслужби, Держкомтелерадіо, 
Волинській, Донецькій, Кіровоградській, Луганській, Миколаївській, Рівненській, 
Чернігівській та Черкаській ОДА). 

Держфінмоніторинг, Держслужба якості освіти, Нацсоцслужба та Київська 
ОДА не надали відповідної інформації. 

Про проведення засідань робочих органів громадської ради (комісій, 
комітетів, правління, секретаріату, президії) поінформували Мінфін, Полтавська 
ОДА та Київська МДА. 
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Участь громадських рад в обговоренні проектів нормативно-правових 

актів, розроблених органами виконавчої влади, або питань, що стосуються 
діяльності цих органів 

 27 органів виконавчої влади залучили громадські ради до консультацій з 
громадськістю щодо проектів нормативно-правових актів або питань щодо 
діяльності відповідних органів. 

Розглянули всі отримані проекти нормативно-правових актів або 
питання 14 громадських рад (при МЗС, Мінмолодьспорті, Міноборони, 
Мінсоцполітики, Держаудитслужбі, Держпраці, Пенсійному фонді, 
Закарпатській, Кіровоградській, Полтавській, Рівненській, Тернопільській, 
Херсонській та Хмельницькій ОДА ). 

4 громадські ради (при МОН, Мін’юсті, Сумській ОДА та Київській МДА), 
які отримали для обговорення необхідні матеріали, розглянули їх частково. 

9 громадських рад не розглядали отримані проекти нормативно-правових 
актів або питання (при Мінветеранів, Держлікслужбі, Держмистецтв, 
Держводагентстві, Держрибагентстві, Донецькій, Миколаївській, Одеській та 
Чернігівській ОДА).  

МОН повідомило, що обговорення громадською радою окремих проектів 
нормативно-правових актів або питань ще триває, щодо деяких – готуються 
відповідні звіти. 

Громадські ради при Мінфіні та Державіаслужбі розглядали проекти актів та 
питання, подавали пропозиції щодо них без надання відповідних матеріалів 
органами виконавчої влади. 

Казначейство, Держфінмоніторинг, Держслужба якості освіти, Нацсоцслужба 
та Київська ОДА не надали відповідної інформації. 
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Проведення громадською радою публічних заходів 
  
Протягом ІV кварталу 2025 р. 16 громадських рад організовували публічні 

заходи або брали участь у заходах, організованих відповідними органами 
виконавчої влади: 

- 5 громадських рад при міністерствах (при МЗС, Мінмолодьспорті, 
Міноборони, Мінсоцполітики, Мін’юсті); 

- 2 громадські ради при інших центральних органах виконавчої влади (при 
Держекспортконтролю та Держрибагентстві); 

- 9 громадських рад при місцевих державних адміністраціях (при Вінницькій, 
Донецькій, Закарпатській, Рівненській, Тернопільській, Харківській, 
Хмельницькій, Чернігівській ОДА та Київській МДА). 

  

  


